

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Wójt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące postępowania o zamówienie publiczne, ogłoszonego w dniu 13.06.2022r. na stronie Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00206161/01, na wykonanie zadania pn. „Przebudowa drogi Lubieszyniek- Liniewskie Góry,

### **Pytanie 3**

W związku z brakiem części opisowej do projektu zwracam się z zapytaniem dotyczącym pozycji przedmiarowej dotyczącej budowy kanału technologicznego a mianowicie jaką rurę o jakiej średnicy należy skalkulować do budowy kanału technologicznego i czy zgodnie z przedmiarem robót ma być to kanalizacja składająca się tylko z jednej rury?

### **Odpowiedź 3**

Należy wykonać kanał technologiczny składający się z rury osłonowej oraz pilota ( stalowej linka). Rura osłonowa RODK Dn 110/92

### **Pytanie 4**

W przedmiarze, występuje pozycja 21d5 Budowa kanalizacji kablowej pierwotnej z rur z tworzyw sztucznych o liczbie warstw 1, liczbie rur 1; liczbie otworów 1; proszę o podanie rodzaju i przekroju rur.

### **Odpowiedź 4**

Odpowiedź zawarta powyżej.

### **Pytanie 5**

Czy prowadzenie kabli, światłowodów wchodzi w wycenę inwestycji? Jeżeli tak, to jakie kable i światłowody?

### **Odpowiedź 5**

Zakres inwestycji nie obejmuje wprowadzenia kabli, światłowodów.

W związku z powyższymi odpowiedziami termin składania ofert nie ulega zmianie.

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. a/a
- 3.bip
4. tablica ogłoszeń